



18 ИЮЛЯ
2014 г.
ПЯТНИЦА
N29 (1578)

Донской

М а я К



Наш район - лучший

Зерноградский район признан лучшим по организации информационного взаимодействия с населением!

«Лучшее муниципальное образование по организации информационного взаимодействия с населением» - так назывался конкурс, проведенный Советом муниципальных образований Ростовской области. Рассмотрев 28 заявок, поступивших на конкурс, обсудив предоставленные материалы, конкурсная комиссия решила в номинации «Лучшее муниципальное образование по организации информационного взаимодействия с населением» среди муниципальных районов признать победителем, занявшим первое место, муниципальное образование Зерноградский район. В номинации «Лучший сайт муниципального образования по организации информационного взаимодействия с населением» Зерноградский район занял второе место.

Победа в конкурсе – закономерный результат планомерной работы, проводимой районной Администрацией под руководством Главы Зерноградского района В.И.Кучерова, и местными СМИ – в частности, МУП «Редакция газеты «Донской маяк» и МУП «Редакция радиовещания Зерноградского района». На страницах районной газеты – всегда самые свежие районные новости. Телевизионные репортажи с различных мероприятий всегда вызывают интерес телезрителей. С тех пор, как Виктор Иванович Кучеров взял под личный контроль информационную политику в районе, работа местных СМИ, как показывает опрос, активизировалась, публикуемые материалы отличаются информативностью и актуальностью. Следствием чего и стала победа в областном конкурсе, которую без преувеличения можно назвать закономерной.

Соб.инф.

ЗЕРНОГРАДСКАЯ ОСЕТРИНА И ДРУГИЕ "ЧУДЕСА СВЕТА"



На базе АК "Альтаир".

“Что производят в Зерноградском районе?” - этот вопрос часто задают коренные зерноградцы - те, кто помнит былую трудовую славу района. За годы, прошедшие после развала Советского Союза и коренной перестройки экономики, многое изменилось и в нашем районе. Не стало градообразующего завода “Зерноград-гидроагрегат”, ряда других производств. Порой кажется, что здесь процветает только торговля... Так ли это на самом деле? “Лучше один раз увидеть...” - решил Глава Зерноградского райо-

на и собрал ветеранов труда и представителей общественных организаций для того, чтобы показать им производственные объекты... Экскурсия получилась долгой и увлекательной. Люди, умудренные жизненным опытом, увидели много интересного. А кое-где их ждало настоящее чудо. Например, осетры, которых выращивают в Зернограде, на хуторе Каменном...

(Окончание на стр. 2).

Ваша реклама на нашем сайте:
www.gazeta-dm.com

ПОДПИСКА на «Донской маяк» (электронная версия) - всего за 200 рублей с любого номера.
Тел. 42-2-92.

Число беженцев растет

За одни сутки 14 июля на территорию Ростовской области с Украины въехало 5286 человек (выехало 3086). На территории донского региона было размещено 1613 граждан сопредельного государства, в том числе 407 детей.

По данным на 15 июля в 55 муниципальных образованиях области размещено 31893 человека, из них 10946 детей. В семьях дончан находятся 25908 беженцев, в оздоровительных и образовательных учреждениях - 2912 человек, из которых 1112 детей, остальные - в пунктах временного размещения. За сутки 14 июля 659 человек отправлены в другие субъекты Российской Федерации: в Иваново, Нижний Новгород, Ярославль, Волгоградскую область и Республику Адыгею.

Благотворительным фондом помощи детям «Доброе дело» собрано 27 млн. рублей, из этих средств на оплату питания и пребывания беженцев израсходовано 16,3 млн. рублей. Ростовским региональным отделением ООО «Российский Красный Крест» собрано 57 млн. рублей.

За период со 2 июня оказаны консультации по трудоустройству 11499 гражданам Украины, трудоустроен 721 человек.

Количество уклонистов сократилось

15 июля нынешнего года завершён призыв граждан в Вооружённые Силы Российской Федерации.

Для Ростовской области Министерством обороны России была установлена норма весеннего призыва в количестве 5500 человек. По данным областного военного комиссариата, в части и соединения Российской Армии направлено 5509 жителей области.

Большая часть призывников будет служить в сухопутных войсках, военно-морском флоте, во внутренних войсках МВД РФ, в ракетных войсках стратегического назначения. Восемь призывников пройдут альтернативную службу. В войсках Южного военного округа продолжат службу 90% призывников. По традиции, в Волгоградскую гвардейскую отдельную мотострелковую бригаду отправлены для прохождения военной службы 221 призывник-казак, успешно завершившие обучение в казачьих учебных заведениях начального профессионального образования.

Отличительной особенностью этого весеннего призыва является резкое

уменьшение количества т.н. уклонистов. В этот раз их оказалось только 34. Военным областным комиссариатом материалы на «бегающих» от призыва граждан переданы в следственные органы региона. По мнению заместителя губернатора-руководителя аппарата правительства Ростовской области Вадима Артёмова, большую роль в уменьшении количества уклонистов от службы в Российской Армии сыграл подписанный 2 июля 2013 года Президентом России Владимиром Путиным Федеральный закон № 170 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части реализации мер по повышению престижа и привлекательности военной службы по призыву». Напомним, данный закон запрещает прохождение государственной гражданской службы лицам, не прошедшим военную или альтернативную службу, если на это у них не было законных оснований.

Управление информационной политики правительства Ростовской области.

КИРПИЧ • ГАЗОБЛОК • СМЕСИ • ЛЕС • ПРОФНАСТИЛ • ШИФЕР
РЕКЛАМА **ЦЕМЕНТ • ТЦ Рекорд, Колодина 31, т. 3 44 64 • МЕТАЛЛ**